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█ Microban® Printer a Classic Line s antibakteriální ochranou 

 
 

 

 
Microban® Printer a Classic Line  
- razítka s antibakteriální ochranou 
 

Podle aktuálního průzkumu je více než 69% účastníků toho názoru, že antibakteriální výrobky 
mají pro spotřebitele velký význam.  
 

Poptávka po produktech s antibakteriální ochranou silně narůstá především v oblasti  
kancelářských potřeb. 
 

Antibakteriální ochrana razítek – inovativní novinka COLOP 
 

COLOP představuje jako první z předních světových výrobců razítek své výrobky s integrovanou 
antibakteriální ochranou. 
 

Není to poprvé, co firma COLOP prezentuje nejnovější inovaci v razítkářské branži.  
 

Smlouva s globálním vůdcem trhu a majitelem technologie firmou Microban® 
 

Firma COLOP a společnost Microban International Ltd. podepsali smlouvu, která zajistí rozvoj 
strategické aliance v oboru razítek. 
 

Microban International Ltd. má celosvětové vůdčí postavení v oblasti integrované antibakteriální 
ochrany  výrobků a rozvíjí dlouhodobá antibakteriální řešení pro ochranu spotřebních, průmyslo-
vých a zdravotnických výrobků na celém světě.  
 

Informace o Microban® 

 

Antibakteriální ochrana Microban®  je technologie, která zamezuje růstu a množení 
mikroorganismů. 
 

Antibakteriální ochrana od firmy Microban zajišťuje výrobkům dodatečný stupeň ochrany proti 
škodlivým mikrobům jako jsou bakterie nebo plísně, které mohou způsobit kontaminaci, vznik 
skvrn a poškození výrobků. 
 

Ochrana Microban je zapracována do výrobku během výrobního procesu a není omyvatelná, tzn. 
je neustále účinná. Působí po celou dobu životnosti výrobku.  

COLOP INFO 2010 
 

  11 
 



 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stříbro jako přísada: 

 

 

Již po staletí je stříbro známé svými antibakteriálními účinky. 
Microban® proto vyvinul technologii na této bázi, aby ji využil 
v nejnovějších a nejmodernějších výrobkových aplikacích.  
 
COLOP používá stříbro třetí generace od firmy Microban®                   
a optimalizuje tak antibakteriální působení. Microban 3G Silver™ 
nabízí aktivní a dlouhodobou ochranu proti bakteriím i dalším 
mikrobům. 
 

Technologie Microban byla podrobena 
rozsáhlým nezávislým laboratorním testům. Technologie je určena pro 
široké spektrum využití. Je registrována v Evropě jako BPD (Bioxide 
Produkt Directive), v USA  jako FDA (Food and Drug Administration). 
Aditiva Microban jsou integrována do produktů předních výrobců 
spotřebního a průmyslového zboží i zdravotnického sortimentu. 
 

 

Pod mikroskopem je zachycena účinnost antibakteriální ochrany Microban®  velmi 

působivě: 
 

NECHRÁNĚNÁ PLOCHA  MATERIÁLU 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 po 2 hodinách po 24 hodinách 
 

 

PLOCHA MATERIÁLU S OCHRANNOU TECHNOLOGIÍ Microban®  
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 po 2 hodinách po 24 hodinách 

 

 

Antibakteriální ochrana Microban® proniká do buněčné stěny mikroorganismu , poškozuje funkci 
buněk a proto mikroorganismy nemohou dále růst a množit se. 
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Microban® a COLOP - silné partnerství 

Nejdůležitější oblasti pro využití razítek s antibakteriální ochranou 

 

 

Colop našel ve firmě Microban® významného partnera a může nyní nabízet razítka s 
antibakteriální ochranou. Razítka jsou využívána v každodenním životě mnoha lidmi, což 
znamená mnohonásobné dotyky a přenos bakterií, obzvláště u následujících cílových skupin: 
 

- státní úřady a instituce 
- vzdělávací systém 
- finanční úřady 
- zdravotnictví 
- cestovní ruch 

 
Potřeba produktů s integrovanou antibakteriální ochranou je v kancelářské branži velká                
a s nárůstem dalších antibakteriálních ochranných výrobků silně stoupá. Na požadavky trhu bude 
také reagovat stále vyšší poptávka spolu se skutečností, že stále více předmětů denní potřeby 
(např. výrobky pro domácnost a především pro využití v kuchyních) je předními světovými 
výrobci  těchto produktů již opatřeno značkou s antibakteriální ochranou . 
 
V oboru razítek je COLOP  celosvětově prvním výrobcem, který nabízí antibakteriální ochranu 
jako specifickou vlastnost svých produktů.  
 

 

COLOP Microban® sortiment 

 

Při výběru pro Microban sortiment se COLOP rozhodl pro tyto dva bestsellery:  
 

a) Classic Line 

      b) Printer Standard Line 

 
 
a) Classic Line Microban® 

 
 

Celý sortiment Classic Line je vyráběn s antibakteriální ochranou 
Microban®. Technologie Microban 3G Silver je použita v materiálu rukojeti 
a víčka rukojeti, tedy v částech, kterých se nejvíce dotýkáme. Design 
výrobků zůstává nezměněn, tedy v osvědčeném a známém Classic Line 
design, pouze na víčku rukojeti je vytištěné logo Microban®. 
 
Čísla výrobků a ceny řady Classic Line zůstávají beze změn. 
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b) Microban® Printer Line 

 
 
Všechny velikosti řady Printer Standard (Printer 10 – Printer 60) jsou 
nabízeny dodatečně také jako Microban Printer Line. Řada Microban 
Printer Line má vlastní barevné řešení a provedení: plášt´ razítka stejně 
jako image kartička jsou vytvořeny v barvě Microban, tedy v modré. 
Plášť je bílý a je potištěn také logem Microban®. Rovněž i image kartička 
nese potisk loga Microban®. 
 
Pro výrobu pláště a transparentního okénka byla použita technologie  
Microban 3G Silver a to opět pro ty komponenty , kterých se při 
razítkování nejvíce dotýkáme. 

 
 
 
ČÍSLA VÝROBKŮ 

 
 

Číslo výrobku Označení výrobku Barva polštářku 

135152 Printer 10N Microban černá 

   

135186 Printer 20N Microban černá 

   

135194 Printer 30N Microban černá 

   

135200 Printer 40N Microban černá 

   

135206 Printer 50N Microban černá 

   

135212 Printer 60N Microban černá 

 
 
 
 
Termíny dodání 

 

a) Classic Line s technologií Microban®: 

    Přechod na tyto modely bude postupný a budou dodávány na trh plynule po vyprodání   
    současných skladových zásob.   
 

b) Microban® Printer Line 10 – 60: 

    Modely řady Microban Printer Line jsou okamžitě k dodání ! 
 
 
 

Pro jakékoliv dotazy jsme rádi k dispozici! 
 

 
 

Váš COLOP tým 


